

## PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA O QUADRO DE ESTAGIÁRIOS DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL ENSINO MÉDIO REGULAR

## LOCAL DE APLICAÇÃO DAS PROVAS

## EDITAL Nº 01/2019 - UNIDADE DE TRANSPORTES

O COORDENADOR DA UNIDADE DE TRANSPORTES DA PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Provimento nº 66/2011-PGJ-RS, e com base no Regulamento do Programa de Estágios do Ministério Público do Estado do Rio Grande do Sul, **RESOLVE**:

**PUBLICAR** o local do Ministério Público do Rio Grande do Sul onde serão aplicadas as provas do Processo Seletivo de Estudantes para o Quadro de Estagiários do Ministério Público do Rio Grande do Sul, Unidade de Transportes é o **auditório** do **Palácio do Ministério Público**, localizado na Praça Marechal Deodoro, n.º 110, no bairro Centro Histórico, Porto Alegre, na esquina da Rua Jerônimo Coelho. A aplicação das provas será das **09h00min** às **12h00min** do dia **24/08/2019** (**sábado**).

<u>OBSERVAÇÕES</u>: A Praça Marechal Deodoro é popularmente conhecida como **Praça da Matriz**. O Palácio do Ministério Público também é chamado de Memorial do Ministério Público.

Porto Alegre, 19 de agosto de 2019.

JOSÉ ADRIANO RIBEIRO D'ÁVILA, Coordenador da Unidade de Transportes, Responsável pelo Processo Seletivo.

PUBLICADO EM 19 DE AGOSTO DE 2019.